

Р І Ш Е Н Н Я

Про припинення юридичної особи – Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки» в результаті перетворення

Керуючись п. 30 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації», Закону України «Про друковані засоби масової інформації (пресу) в Україні», на підставі Рішення Біляївської міської ради від 28 квітня 2016 року № 114-8/VII «Про реформування друкованого засобу масової інформації газети «Вісті Біляївки» та редакції КП «Редакція газети «Вісті Біляївки», засновником яких є Біляївська міська рада», враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії Біляївської міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров'я, спорту та у справах молоді, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити юридичну особу – Комунальне підприємство «Редакція газети «Вісті Біляївки» (ідентифікаційний код: 34784395, юридична адреса: 67600, Україна, Одеська область, м. Біляївка, проспект Незалежності, 9) шляхом перетворення редакції членами її трудового колективу у суб'єкт господарювання із збереженням назви, цільового призначення і тематичної спрямованості друкованого засобу масової інформації – газети «Вісті Біляївки».
2. Призначити комісію з припинення Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки» у складі згідно з додатком.
3. Доручити голові комісії з припинення редакції письмово повідомити орган, що здійснює державну реєстрацію, про прийняття рішення щодо припинення юридичної особи – Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки» в результаті перетворення протягом трьох робочих днів з дати прийняття цього рішення.
4. Делегувати комісії з припинення редакції з моменту призначення повноваження щодо управління справами Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки». Надати голові комісії, її членам право представляти редакцію у відносинах з третіми особами та виступати у суді від її імені.
5. Визначити, що строк заявлення кредитором своїх вимог до Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки» становить два

місяці з дня державної реєстрації рішення щодо припинення редакції в результаті перетворення.

6. Доручити комісії з припинення редакції вжити всіх можливих заходів щодо виявлення кредиторів, повідомлення їх про припинення Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки» в результаті перетворення. Кожну окрему вимогу кредитора, зокрема щодо сплати податків, зборів, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, страхових коштів до Пенсійного фонду України, фондів соціального страхування, розглянути, після чого прийняти відповідне рішення, яке надіслати кредитору не пізніше тридцяти днів з дня отримання редакцією відповідної вимоги кредитора.

7. Доручити трудовому колективу редакції провести збори для вирішення питання щодо створення членами трудового колективу редакції суб'єкта господарювання – правонаступника Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки», затвердження його статуту та призначення директора юридичної особи – правонаступника.

8. Доручити комісії з перетворення редакції під час строку заявлення кредитором своїх вимог провести інвентаризацію і оцінку майна та інші заходи, пов'язані з припиненням комунального підприємства. Після закінчення строку для пред'явлення вимог кредиторами та задоволення чи відхилення цих вимог – скласти передавальний акт та подати його для затвердження на найближчій сесії Біляївської міської ради.

9. Доручити голові комісії з припинення редакції після затвердження на сесії Біляївської міської ради передавального акту подати державному реєстратору документи, необхідні для проведення державної реєстрації припинення юридичної особи – Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки» в результаті перетворення.

10. Доручити директору юридичної особи – правонаступника Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки» подати державному реєстраторові документи, необхідні для проведення державної реєстрації новоствореного суб'єкта господарювання – правонаступника.

11. Укласти договір з юридичною особою – правонаступником Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки» про зміну складу засновників друкованого засобу масової інформації – газети «Вісті Біляївки».

12. Доручити директору юридичної особи – правонаступника Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки» подати до Головного територіального управління юстиції Міністерства юстиції України

в Одеській області документи, необхідні для проведення державної перереєстрації друкованого засобу масової інформації – газети «Вісті Біляївки».

13. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, спорту та у справах молоді (голова комісії Крачков А.М.) та постійну комісію з соціального захисту, законності та правопорядку (голова комісії Драган О.В.).

Біляївський міський голова

Бухтіяров М.П.

№ 573-31/VII від 12 квітня 2018 року
м. Біляївка

Додаток
до рішення сесії
Біляївської міської ради
№ 573-31/VII від 12 квітня 2018 р.

СКЛАД
комісії з припинення
Комунального підприємства «Редакція газети «Вісті Біляївки»
(місцезнаходження комісії: м.Біляївка, проспект Незалежності, 9)

Голова комісії:

Халимоник Галина Олександрівна – головний редактор КП «Редакція газети «Вісті Біляївки»
(Ідентифікаційний номер: xxxxxxxxxx)

Члени комісії:

Довга Людмила Олексіївна – провідний бухгалтер КП «Редакція газети «Вісті Біляївки»
(Ідентифікаційний номер: xxxxxxxxxx)

Вауліна Галина Анатоліївна – кореспондент КП «Редакція газети «Вісті Біляївки»
(Ідентифікаційний номер: xxxxxxxxxx)

Гончаренко Надія Анастасівна – заступник Біляївського міського голови з соціально-економічних питань
(Ідентифікаційний номер: xxxxxxxxxx)